

今日运河

## 城事



[www.sd.10086.cn](http://www.sd.10086.cn)  
移动旗舰店，隆重上线，缤纷豪礼送不停！

超低、超值、超快  
网上充话费 抢靓号 购手机  
**盛大开业**

即刻登录[www.sd.10086.cn](http://www.sd.10086.cn) 移动旗舰店  
各种优惠活动火爆进行中……  
充话费 选靓号 办入网 购手机  
好礼重重 惊喜连连！

齐鲁晚报今日运河 飞信号 876 537 000

**全民大爆料**登陆<http://feixin.10086.cn>下载客户端，手机发送 KTFX 到 10086 开通。

# 有经验的营销人才真难招

求职者:不喜欢辛苦的营销岗位

招聘者:不愿招没经验的求职者



求职者填写应聘信息(资料图)。本报记者 贾凌煜 摄

本报济宁11月4日讯(记者 贾凌煜) 3日,记者从济宁市人才市场了解到,有经验的营销类人才非常紧缺。尤其是9月份以后,这类人才显得更不好招。济宁市人才市场一位招聘顾问分析说,这类人才紧缺是供需双方造成的,一方面招聘企业有点挑肥拣瘦,只想招有经验的;另一方面,不少人更青睐办公室工作,不太喜欢较为

辛苦的营销岗位。

3日,记者在济宁市人才市场看到,近百家用人单位吸引了不少求职者。在招聘现场,出现在招聘广告上最多的就是业务员、销售代表、促销员等职位。这些职位的工资待遇也不尽相同,有些只标明底薪1500元加提成,有些则直接注明“年薪十万元不是梦”。尽管如此,记者发现,这些市场营销类人员的招聘广告并未得到太

多求职者的注意。

“我今年上大四,是经济学专业的一名学生,想找一份比较稳定的工作,比如办公室行政人员或者会计之类。”济宁学院的学生小山告诉记者,今天先来人才市场了解一下行情。虽然招聘营销人员的岗位颇多,但是他并不打算考虑这样的岗位。“我觉得,应届生没有人脉,做销售不容易。还是听听

家人的意见,先找份坐办公室的工作。”小山说。

“大多数求职者都喜欢寻求一份白领工作,比如管理职位或者行政文员职位。他们觉得工作比较稳定。”一家汽车销售公司的招聘人员介绍,几乎每家企业都招聘营销类人员,但多数企业更喜欢有经验的营销类人才,这种职位一般要求具有良好语言表达能力与沟通能力,能够自主寻找潜在客户。虽然有的人的工资待遇能达到上万元,但销售人员承担的压力也比较大。

据了解,7、8两个月,济宁人才市场供求双方需求都比较旺,求职者以大中专学生为主体。进入9月份后,供求双方的需求略有下降,目前缺口最大的是市场营销类人才,特别是有丰富营销经验和较高市场开拓能力的营销人才。

此外技术工人、建筑工程与设计类、装饰和艺术设计类等专业人才缺口也较大。济宁市人才市场的一位招聘顾问认为,实际上营销类人才并不少。市场上这类人才紧缺是供求双方造成的,一方面招聘企业有点挑肥拣瘦,只想招有经验的;另一方面,不少人更青睐办公室工作,不太喜欢较为辛苦的营销岗位。

## 相关链接>>

### 营销类人才就业并不理想

济宁市人才市场2012年第三季度市场行情统计分析显示,第三季度岗位需求量排名前十位的职位分别是:业务员、销售代表、业务代表、普工、车、磨、铣、冲、镗工,电焊/铆焊工,其他技术工人类,店员、营业员等,其中业务员、销售代表、业务代表位居岗位需求数量之首,岗位需求量为10482个。

第三季度,人才市场需求量前十位的人才按专业类别排序依次为:市场营销类、车磨镗铣钳等机加工类、机械设计与制造类、财会类、焊工、计算机应用类等,其中提供市场营销类岗位2950个,位居提供岗位的第三位。

而其中营销类人才达成就业意向的情况并不理想。第三季度与用人单位达成初步就业意向的求职者按照专业排序前十名的专业分别是:财会类、机电类、计算机应用技术类等。其中市场营销人才785人次,位居第五位。

通过招聘职位岗位需求和达成意向职位人数两项统计数据对比显示,市场缺口最大的是市场营销类人才,特别是有丰富营销经验和较高市场开拓能力的营销人才更是市场的紧缺人才。

本报记者 贾凌煜

一汽森雅

多能实·尚 超价值典范

11月10日 中国一汽森雅X-TEAMS英雄漂移乐驾汇  
震撼登陆济宁

报名预约热线: 0537—2366299

汽车下乡

个贷享受  
2000元贴息

置换  
优惠2000元

驾校学员  
享受  
1500元优惠

预约到店就有精美礼品相送!

- 1.来店赏车有礼,店头试驾有礼,现场订车、购车更有抽奖活动! 4.个贷购车,享受2000元贴息。
- 2.汽车下乡提前享,森雅、佳宝最高补贴3000元。 5.驾校学员购车享受1500元优惠。
- 3.以旧换新,两轮换四轮,最高享受2000元补贴。 6.老客户转介绍新客户,新老客户均有好礼相送。

济宁北方汽车贸易有限公司

销售热线: 0537—2366299 2380990

地址: 济宁市金宇路与105国道交汇处向南500米路东

中国一汽

一汽吉林汽车有限公司 | 客服电话: 400 606 8888 | 更多信息请登陆 [www.fawmc.com](http://www.fawmc.com)

## 城镇化为济宁带来更多潜力

万达广场符合济宁未来消费发展趋势

本报济宁11月4日讯(记者 马辉) 中国的城镇化进程能给济宁带来哪些发展机遇?在3日举行的中国首届鲁西南经济发展高峰论坛上,与会的专家认为,城镇化会加速区域经济的崛起,会拉动更多的消费,服务业的市场潜力也会更大。尤其是一些三线城市,显然在未来会具备更大的空间。

“高铁的开通,确实拉近了济宁与北京的距离。我相信,济宁作为一座富有深厚文化底蕴的历史名城,会吸引更多的投资者来到这里投资。”凤凰卫视著名主持人陈鲁豫主持论坛,并阐述了自己对济宁的初步印象。

中国的城镇化进程能给济宁带来哪些发展机遇?

这成为与会专家讨论的热点。中国社会科学院经济学博士王小广认为,中国的城镇化进程加速,会给经济的结构转型和方式转变提供诸多机会。城镇化会加速区域经济的崛起,会拉动更多的消费,服务业的市场潜力也会更大。尤其是一些三线城市,显然在未来会具备更大的空间。

“金融加能源的组合,是股市上的A股,济宁恰好做到了这一点。”华夏时报总编辑水皮则认为,济宁作为鲁西南的金融中心,又同时具有能源优势,这种组合是稳定的。

一方面,济宁的民间具有较强的消费水平,市民对物

质、文化、精神等方面的需求在逐步提高,整个消费群体和需求还在增加。

中国房地产及住宅研究会副会长顾云昌表示,城镇化及工业化是一个方向,特别是一些三线城市,是城镇化最佳的受益者。由于提升的空间较大,一些投资者格外青睐这些区域,因为它们具备增长的潜力和巨大的市场前景。济宁市具有煤炭、文化旅游等诸多资源优势,且具备了较强的消费能力。在城镇化进程中,来济宁投资第三产业,显然会有更多机会。万达广场这样的城市综合体,具备商业、商务、餐饮、住宿、娱乐等诸多的功能,符合济宁未来消费发展趋势。

上线单位:济宁医学院附属医院

## 推出便民措施分流患者

本报济宁11月4日讯(记者 李倩) 医院通过三级甲等医院评审后,门诊量也大幅增长,今年将突破140万人次。2日,济医附院做客政风行风热线栏目,记者了解到,为减少患者看病等待时间,医院通过设多学科门诊、升级门诊自助终端,分流患者。

济医附院党委书记陈东风介绍,医院顺利通过三级甲等医院评审后,医院的门诊量同比去年约增长30%;出院人数约10万人次,同比增长35%;病房手术达到4万例,同比增长21%。

为缓解门诊患者就诊压力,医院采取了一些措

施,对患者进行分流。包括把门诊量较小的科室集中整合、对部分诊区位置进行调整、继续开设多学科和专科门诊,从而有效对患者进行分流。另外,升级门诊自助终端,完善自助预约功能,患者可通过终端完成缴

费、自助预约挂号、充值、查询、打印清单等,减少了就诊过程中排队缴费的环节,节省了患者就诊的时间,也节约了医院的人力成本。

为方便外地新农合患者报销,目前医院与菏泽地区的成武县、巨野县新农合办公室实行联网结算,这两县病人持转诊转院审批单、新农合证、身份证等相关材料在医院出院时即办理报销手续,直接从医院领取报销款,不再需要回当地办理报销手续。